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احصر الكسور التالیة بین عددین طبیعیین متتالیین
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یملؤه صاحبه كل أربعة أیام. 44L سعة خزان سیارة
ما هي كمیة البنزین التي تستهلكها السیارة في یومین ؟
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.AB منتصف القطعة F 8، ثم عین النقطةcm طولها AB قطعة مستقیمة ارسم
.FB وقطرها M الدائرة التي مركزها ارسم
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للكیلوغرام الواحد  60da من البطاطا بثمن 3Kg حمل الأب قفة فارغة وذهب للتسوق فاشترى
.900da للكیلوغرام الواحد وكیلوغرام واحد من اللحم بثمن 50da بصلا بثمن 2,5kgو

وزن السلعة الموجودة في القفة ـ احسب 1
ـ ما هو ثمن البطاطا والبصل معا ؟ 2

ثمن المشتریات ؟ ـ احسب 3
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العملیات التالیة عمودیا: أنجز
256,74 + 321,22 =
357,41 - 89,3 =
32,01 + 5,2 - 0,357=
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